

三合:唤醒孩子内驱力“她”有招



本报讯(通讯员 戴海红 许静)为了提高农村留守儿童监护人家庭教育认知,指导家长树立正确的家庭教育观念,营造良好的家庭教育环境,帮助留守儿童健康成长,近日,三合镇妇联在下坊村妇女儿童驿站开展“家庭教育服务日”活动。

通过视频观看、理论讲解,巾帼志愿者倾情讲述了唤醒孩子内驱力的“三步法”。过程中,家长们积极参与互动,踊跃发言、提问,现场气氛热烈掌声频频。

随后,现场以圆桌互动延续活动主题,巾帼志愿者、流管员与家长们以自身经历为案例,畅谈孩子的教育问题,紧紧围绕促进孩子健康成长、快乐成长等方

面的内容进行讨论,有针对性地解答了家长们对家庭教育中存在的问题与困惑,并在交互式的讨论中一同探索更科学的家庭教育理念,探寻更切实有效的家庭教育方法,让家长切实感悟到“父母是孩子生活中的引路人”。

“孩子父母都在外面打工,我们这些奶奶带孩子每天都要催促她上学,学习太不自觉了,天天陪着哄着逼着却一点用都没有?我都不知道怎么办,今天在这里跟大家一起讨论,感觉学到了不少!”

每一个孩子是不同的种子,虽然花期不同,但总有成熟的时刻。

接下来,三合镇妇联将持续开展形式多样的关爱女性、儿童友好、家庭家风建设等公益活动,为家庭教育贡献巾帼力量。

交警执勤保畅通时刻不放松

本报讯(记者 陈琦)近期,秋高气爽,慕名前来天台山游玩的游客络绎不绝。我县城区、景区人流量、车流量剧增,为此县交警大队全警投入、保安保畅,全力以赴护航城区、景区交通安全。

10月9日,在国赤景区山门口处,一位民警正耐心解答群众询问。这段时间,他一直在国赤景区指挥交通,引导车辆安全有序通行,在人、车流量较大地点,通过引导分流、摆放指引路牌、错时管制等措施,引导车辆有序进入、停放。

据悉,为保城区、景区畅通,县交警大队还安排铁骑进行常态巡逻,强化路面管控,确保重点时段、重点路段畅通有序。连日来,县交警大队还通过与FM93浙江交通之声、台州交通广播、天台广播电台连线及发布微信公众号等方式,及时向群众播报景区周边路况和景区人流车流等情况,提醒广大游客选择合适路线进入景区,文明驾车,确保安全畅通。



侥幸心理要不得 偷偷酒驾被查处

本报讯(记者 华强)10月6日晚上20时08分,县交警大队城西中队民警在检查一辆二轮摩托车时,发现驾驶人神色慌张,嘴里散发出浓浓的酒味。经对驾驶人进行呼气式酒精检测,结果为72.9毫克/100毫升,属饮酒后驾驶机动车。交警依法对该驾驶人洪某处以驾驶

证记12分、暂扣6个月、罚款1020元的处罚。

经询问了解,驾驶人洪某当晚在酒店和朋友聚会,当晚喝了不少酒,认为假期晚上交警不会出来检查,就抱着侥幸心理骑摩托车回家,没想到在始丰新城玉龙路与法华路交叉口附近被交警查获。

赤城小学党支部开展走访慰问老兵活动

本报讯(通讯员 林新岚)10月6日下午,赤城小学班子成员、党员志愿者与县红心社志愿者一起到赤城街道蓝田塘路的一等功臣奚希贤老兵家中进行了走访慰问。

1951年,奚希贤应征入伍。他告别双亲,踏上了保家卫国的征程。两年后,奚希贤在玉环洋屿岛保卫战中英勇作战,勇立一等功,成为战斗英雄。

走访慰问中,校领导详细询问了奚希贤老兵及其家属的身体和生活状况,认真聆听老功臣诉说那一段段难忘的峥嵘岁月和新时代的美好生活。谈话后,崔寅生为奚希贤送上《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》、最新版《中国共产党章程》两书以及牛奶、水果等慰问品,对奚老所作出的贡献表示感谢,祝愿老兵及其家属健康长寿、晚年幸福、阖家欢乐。

本次走访慰问,通过“面对面、心贴心”交流,进一步拉近了与退役老兵的距离,弘扬了拥军优属的优良传统,真正让退役军人及家属感受到了党的温暖、人民群众的敬意,切实提升了退役军人的幸福感。



我县交警快速处置一起涉蛇警情

本报讯(记者 华强)近日,县交警大队秩序中队铁骑机动队队员葛洋坚接群众陈先生报警,称在赤城街道赤城路与飞霞路路口附近发现“不速之客”,一条“寸白蛇”在大街上乱窜。陈先生不敢贸然抓蛇,只好向民警求助。正在附近巡逻的交警大队秩序中队铁骑机动队队员葛洋坚立即赶往现场,到达现场后,发现一条七八十公分长的黑白环状条纹蛇,在大街上乱窜,蛇头呈三角形,蛇身呈现攻击状态,经仔细辨认,疑似一条有毒的“寸白蛇”。

为防止毒蛇随意逃窜,咬伤群众,葛洋坚立即劝离无关人员并利用现场一根长竹竿按压住毒蛇。由于没有捕捉工具,葛洋坚不敢贸然捕捉,只能用竹竿死死

压住毒蛇,等待消防队员用专业捕捉工具前来捉拿。十几分钟后,附近另一铁骑队员及时赶到,替换手臂发麻了的葛洋坚。

消防队员及时赶到后,瞄准时机,用捕蛇夹抓住毒蛇放进袋子,“降”服了这条毒蛇。

看到大街上的“不速之客”被成功抓获,报警人及过路群众瞬间松了一口气,对民警和消防队员勇敢抓蛇为民解忧的行为表示由衷的感谢。

警方提醒:遇到蛇闯入家中或者窜上大街时,请勿擅自捕捉或追打,以免造成不必要的人员伤害,应立即报警或联系林业部门寻求帮助,等待专业人士进行处置。



一周治安动态

【每周警情】10月2日至10月8日这一周,我县社会治安形势平稳良好,侵财型刑事案件发案总量与去年同期相比呈下降态势,所

发案件中诈骗和盗窃案件相比去年同期均下降。无重大刑事案件发生,全县社会治安秩序和谐稳定。

【多发案件】该周我县所发各

类刑事侵财型案件中,电信网络诈骗案件占比居多。诈骗案件主要类型为兼职刷单诈骗、冒充单位采购诈骗。盗窃案件主要为盗窃车内财物案件。

【防范建议】电信网络诈骗

偶有发生,广大居民切勿放松警惕,不轻信陌生电话和短信,有疑问请致电反诈电话:96110。注意出行安全,停放车辆请关窗落锁并停在安全位置,不在车内存放贵重财物,避免财物遭受损失。(县公安局)

石梁:上好亲子课 共护孩子成长

本报讯(记者 王雅丽)为进一步促进亲子间的有效互动与沟通,营造良好家风。10月8日上午,县妇联携手石梁镇中心幼儿园、台州市艳阳天社会工作服务中心在石梁镇妇女儿童活动中心开展和家庭亲子课堂之“幼”见蔬菜,“制”得期待亲子手工活动。

课堂上,以家庭为单位,由孩子们戴着蔬菜的头套,和家长一起边念口诀边下蹲,蔬菜蹲的游戏看似简单,但可以锻炼孩子们的记忆力以及反应能力,在游戏中体验亲子互动的快乐。通过游戏,活动现场气氛已经非常活跃,随后大家开始了亲子黏土手工制作“蔬菜王国”。首先由社工为大家讲授南瓜、

西红柿、茄子、胡萝卜等蔬菜的黏土制作技巧,不一会儿,家长和孩子很快捏出了一个个栩栩如生的西红柿、胡萝卜、茄子、蘑菇等。亲子手工环节有效地促进了亲子间的交流和沟通,培养默契,从手工中营造和谐的氛围,从手工中紧密亲子关系。

活动最后,大家一起来到石梁镇的上山书院,由胡明刚老师向家长和孩子阐述了良好的家风家训需要牢记六点:善待万物、和谐人生、知行合一、坚持忍耐、心气平静、与世无争。这次聆听不仅让良好的家风如沐春风般浸润着孩子们的心灵,而且进一步激发家长的教育智慧。

守住钱袋子 护好幸福家

天台县传媒中心(广播电视台)公益广告

电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少

大平台成就大品牌

服务内容:全媒体服务,广告宣传、活动策划、综艺活动、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部

地址:人民东路31号

联系方式

电视台:13666830383(501888)
《天台报》:15257652013(652013)
广播:13566696097(696097)
新媒体:15058630618(570618)

无拖欠农民工工资公示

由浙江金灵建设有限公司天台平桥分公司承包的2020年天台县平桥镇后村区块高标准农田工程现已竣工验收,本工程农民工工资已付清,现进入浙江金灵建设有限公司20年天台平桥后村高标准农田项目农民工工资专户(账号:201000278145586)账户注销程序。请在本工程干过活的工人互相转告,如有未结清工资的,请在2023年11月9日前到项目部结清工资。

清账联系电话:13738644317

农业行业农民工维权部门电话:

1. 县农业农村局:0576-83809990
2. 县劳动监察大队:0576-83930855
3. 县劳动人事争议仲裁院:0576-83812376

浙江金灵建设有限公司天台平桥分公司
2023年10月9日